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Každý příběh je jiný, ale jedno mají společné – lidé, kteří přicházejí do Domova svaté Agáty
Oblastní charity Břeclav, za sebou nechávají těžké období. Někteří přišli o domov, jiní
hledají útočiště před násilím, další se snaží postavit na vlastní nohy po rozchodu či ztrátě
zázemí. Tento azylový dům pro těhotné ženy a rodiče s dětmi, kteří se ocitli v tíživé životní
situaci, jim poskytuje nejen bezpečí, ale i šanci na nový začátek. „Když k nám rodiny
přichází, čelí velkým výzvám. Naším úkolem je pomoci jim znovu získat stabilitu a
samostatnost,“ vysvětluje Leona Balgová, vedoucí služby. „Učíme je hospodařit s penězi,
starat se o domácnost, řešit úřední záležitosti i hledat práci a bydlení.“

Rodiny přichází s různými potřebami, a tak jsou pracovníci neustále v pohybu – pomáhají s péčí o
děti, podporují rodiče, řeší administrativu nebo jen naslouchají. „Stereotyp tady nehledejte,“ říká
Renata Jiráská, která v domově pracuje už dvacet let. „Každý den je jiný. Novým uživatelům
pomáháme zorientovat se, pochopit pravidla a poznat prostředí. Někdy to není snadné, ale právě to
mě na téhle práci baví.“

V loňském roce domov navázal krásnou spolupráci se Základní školou Slovácká Břeclav. Díky
projektu Děti dětem se mohou potkávat děti z různých sociálních vrstev, učit se vzájemnému
respektu, pomáhat si a navazovat přátelství. Společně pořádají zábavná odpoledne, studenti doučují
své vrstevníky z azylového domu a vytvořili výzdobu na zahradní zeď.

„Nedávno nás navštívila bývalá klientka, která už několik let žije v zahraničí. Poděkovala za možnost
restartu a podporu, kterou zde dostala. Vždy potěší, když vidíte, že vaše práce někomu pomohla
překonat překážky, které bránily zvládat běžný život,“ říká Leona Balgová a na závěr dodává: „Za
každým příběhem stojí lidé, kteří do své práce dávají nejen zkušenosti, ale i kus sebe. Bez nich by to
nešlo. Děkuji celému týmu za jejich nasazení a ochotu pomáhat."
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